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al prezenței invizibile a lui Mesia. O discuție completă despre acest semn al parousía sa a fost publicată în Turnul de veghe în numărul său din 15 mai 1949; pe care, vă rugăm, să îl consultați.
 
4 O altă clasă care vine în mod proeminent pentru judecată la manifestarea sau apariția sa este acea organizație religioasă pe care apostolul Pavel o numește „cel fără de lege”, „fiul distrugerii”. Analiza noastră asupra judecății acestei organizații a păcatului religios și fărădelegii necesită un articol separat la o dată ulterioară. Aici este suficient să spunem că o astfel de organizație nu a apărut pe vremea lui Pavel. Din acest motiv, el i-a asigurat pe creștinii de la Tesalonic că parousía lui Cristos nu a sosit încă și nici timpul ca creștinii credincioși să fie adunați la el în Regat.
 
5 Pavel a spus: „Și vă rugăm, fraților, în privința prezenței Domnului nostru Isus Cristos și a strângerii noastre la El, să nu vă clătinați repede în minte și să nu vă tulburați, nici prin spirit, nici prin cuvânt, nici prin scrisori ca venite de la noi, ca și cum a sosit ziua lui Cristos; nimeni să nu vă înşele în vreun fel, pentru că -- dacă căderea nu va veni mai întâi, şi nu se va descoperi omul păcatului -- fiul distrugerii, care se împotriveste și se înalță mai presus de orice este numit Dumnezeu sau mai presus de orice obiect de închinare, astfel încât el să se așeze asemenea lui Dumnezeu în sactuarul lui Dumnezeu, pretinzând cu privire el însuși că este Dumnezeu, -- ziua aceia nu vine." - 2 tes. 2: 1-4, Young; Rotherham.
 


CÂND CRISTOS ESTE REVELAT



6 În aceste coloane* s-a dovedit anterior că acest așa-numit „om al păcatului” și „fiul distrugerii” a fost revelat. Acest lucru doar se adaugă la dovezile că parousía regală a Domnului nostru este asupra noastră și că „ziua lui Cristos a sosit”. Faptul că ne aflăm în timpul manifestării parousía sa indică o distrugere timpurie pentru acel sistem abominabil de nelegiuire religioasă. Putem fi încrezători în acest lucru, căci Pavel spune: „Atunci se va arăta Cel Fărădelege, pe care Domnul îl va mistui cu spiritul gurii Sale și îl va nimici prin manifestarea prezenței Sale”. (2 Tes. 2:8, Young; Rotherham; Diaglott) Sistemul religios al fărădelegii nu a fost distrus la începutul manifestării lui Cristos în 1918, ci i s-a permis să rămână până la bătălia de la Armaghedon. Aceasta pentru a testa integritatea și credincioșia rămășiței și a „altor oi” ale sale. La începutul Armaghedonului, manifestarea lui se va transforma într-o revelație a puterii violente împotriva
 







* Vezi articolele „Omul păcatului” și „Rămâneți fermi” din Turnul de veghe din 15 septembrie și, respectiv, 1 octombrie 1930.
 







4-5 Cum i-a asigurat Pavel pe tesaloniceni că Cristos nu era prezent atunci?

6 De ce este aproape distrugerea „omului păcatului”? Cum?


sistemului „omul păcatului” și va fi distrus împreună cu toți ceilalți care refuză să se alinieze cu glorioasa Evanghelie a regatului stabilit al lui Dumnezeu.
 
7 Așadar, pentru mângâierea și întărirea creștinilor loiali care îndură necazuri din cauza persecuțiilor „omul păcatului” și a aliaților săi politici și alți aliați lumești, Pavel scrie: „Este un lucru drept la Dumnezeu să dai înapoi celor care te tulbură - - necazuri, iar voi, care sunteți tulburați -- odihniți-vă cu noi [când?] la revelația Domnului Isus din ceruri, cu mesagerii puterii sale, în foc aprins, dându-le răzbunare celor care nu-L cunosc pe Dumnezeu și celor care nu se supun veștilor bune ale Domnului nostru Isus Cristos; care vor suferi justiție – distrugerea de-a lungul epocii – de la fața Domnului și de la gloria puterii Lui, când va veni să fie proslăvit în sfinții Săi și să fie admirat în toți cei care cred.” (2 Tes. 1:6-10, Young) În bătălia de la Armaghedon, când prezența Fiului omului va fi revelată în acest fel, va fi ca atunci când foc și sulf au plouat din cer peste Sodoma și Gomora după ce Lot ieşise. -- Luca 17: 28-30.
 
8 „Celelalte oi” ale Domnului se vor bucura de această descoperire a parousía lui Cristos împotriva celor răi și vor intra după aceea în adevărata odihnă din necazuri pe care le aduce lumea nouă dreaptă. În ceea ce privește rămășița comoștenitorilor unși ai lui Cristos, revelația Sa înseamnă că intrarea lor în slava cerească este aproape. Acum credința lor este dovedită, dar Petru ne reamintește scopul acesteia, spunând: „Pentru ca dovada credinței voastre – mult mai prețioasă decât a aurul care piere și prin foc fiind aprobat – să fie găsită laudă. , și onoare și slavă, în revelația lui Isus Cristos.-- 1 Pet. 1: 7, Young.
 


MANIFESTAREA BINECUVÂNTATULUI ŞI SINGURULUI POTENTAT



9 Întrucât trăim în timpul manifestării prezenței lui Isus Cristos ca Rege domnitor, ce stimulent ar trebui să primim din asta! Ar trebui să ne îndemne să fugim de dragostea de bani și de dorința de a fi bogați material și, în schimb, să urmărim dreptatea durabilă și să luptăm lupta bună a credinței și să punem stăpânire pe viața eternă în lumea nouă, care este atât de aproape. Pavel i-a dat poruncă lui Timotei să urmeze această cale și a zis: „Îți poruncesc înaintea lui Dumnezeu, care face toate lucrurile vii, și înaintea lui Cristos Isus, care a mărturisit înaintea lui Pontius Pilat mărturisirea cea dreaptă, să păzești porunca nepătat, nevinovat, până la manifestarea Domnului nostru Isus Cristos, pe care în timpurile Sale Îl va arăta - binecuvântatul și singurul potentat, Regele regilor și Domnul domnilor, care singur are nemurirea, locuiește într-o lumină de neapropiat, pe care
 







7 Ce spune Pavel pentru a ne consola pe noi, cei care suferim necazuri din partea dușmanilor?

8 Ce va însemna această revelație pentru rămășiță și „alte oi”?

9 În ce timp trăim și la ce ar trebui să ne stimuleze aceasta?
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